
  Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

1

REQUERIMENTO Nº 067/2021

Solicita informações referentes os 
óbitos por consequência do COVID-19 
registrados fora do Município de São 
Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que da mesma maneira que 
ao longo deste ano de 2021, inúmeros pacientes de outros municípios 
estiveram internados em nosso município, seja em leitos de enfermaria, bem 
como em leitos de UTI, e que por complicações do COVID-19, infelizmente 
alguns desses pacientes vieram a óbito, e logicamente que por pertencerem 
a outros municípios, o óbito não foi contabilizado e consequentemente 
inserido nos boletins epidemiológicos divulgados diariamente no município de 
São Roque.

Considerando que de igual modo, muitos 
moradores de São Roque também foram internados em outros municípios do 
Estado de São Paulo, ou até mesmo fora do Estado, fica obscura a 
informação de que tenhamos tido moradores da nossa cidade que 
porventura tenha entrado em óbito por consequência do COVID-19 fora da 
cidade de São Roque, porém, todavia não contabilizados em nossos boletins 
epidemiológicos.

 
Considerando que o número de óbitos de 

moradores do município de São Roque pode ser maior do que o divulgado, 
bem como já ocorreu no ano de 2020 informações do lançamento de óbitos 
por parte dos municípios em que possa ter sido registrados esses óbitos via 
sistema do Ministério da Saúde

Posto isto, Rogério Jean da Silva, Vereador 
da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao 
Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja 
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oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se 
digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Foi registrado algum óbito no boletim 
Epidemiológico divulgado diariamente pela Prefeitura Municipal de São 
Roque, mas que tenha ocorrido fora do município de São Roque, ou seja, 
de munícipes são-roquenses que se encontravam internados em outros 
municípios e por consequência do Covid-19 vieram a óbito entre o período de 
01/01/2021 até 04/04/2021? 

2. Se sim, quantos óbitos foram? 

3. Em quais os municípios foram 
registrados esses óbitos? Especificar sexo e idade dos óbitos.

4. Ainda considerando a pergunta 1 como 
positiva, informar quando o serviço de Vigilância Epidemiológica do nosso 
município tomou conhecimento desses respectivos óbitos?

5. Qual o servidor responsável pelo 
lançamento das informações constantes no boletim epidemiológico diário e 
qual o setor responsável? 

6. Quem é o superior imediato 
responsável pela conferência do lançamento dessas informações? Constar 
nome e função de ambos.

7. Caso tenha existido algum óbito 
registrado e que tenha ocorrido fora do município por consequências do 
COVID-19, em qual sistema é e foram lançadas tais informações?

8. Em caso positivo na pergunta anterior, 
informar quando o município atualizou para que este vereador possa conferir 
junto a todos os prints de boletins epidemiológicos guardados até o 
momento e divulgados diariamente pela Prefeitura Municipal.

9. Quais os sistemas existentes em nível 
de Governo Federal, Governo Estadual e Governo Municipal em que sejam 
possíveis os lançamentos de óbitos através do COVID-19?

10. Essa conferência é diária? 

11. Quem é o responsável por tal 
conferência? 
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12. A quem é repassada essas informações 
após o conhecimento? 

13. Como é lançado nas informações do 
boletim epidemiológico?

14. Dos 36 óbitos registrados até o 
presente momento no município neste ano de 2021 (considerando até o dia 
04/04), algum desses óbitos foram contabilizados como atraso por 
lançamento em razão de falecimento em outro município? 

15. Se sim, qual a data do óbito e qual a 
data do lançamento no sistema? Informar sexo e idade dos óbitos.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de 
Freitas, 29 de março de 2021.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)

Vereador
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